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1,J  Vypočítejte.

_  _  _  x+2"O
2.1      Pozemek má rozlohu o,8 ha. Zahrada je o 2 500 m2 větší než zastavěná plocha. Kolikarů

jevýměrazastavěné piochy?               *+5€`+  Z roc7   =   a?C)Oo                v  = OŤfn
2.2     Akváriummározměrydna 60 cm,40 cmavodajevněmnalitado

vícevodyjevněmnežvpěti|itrovékonvi?v--éo.qo Žo = qfo
r

3 \j  Vypočítejte a výsledek zapište zlomkem v základním tvaru.

max. 2 bod-u-,,
V1 = 1Ť50PP -= Vi.5_-_=-:,:-:

20 cm. Kolikrát

$8--{--,C1,

max. 4 bod-,
1_-  _6+bo-P  -   :,T--É+ž-,=o=-13.iá+á:f-(o,4-±)=át#oŤ-(fo-4Ť)ťé+2g-J#'-é+2

3.2
•:i-2.É l.?-fq-,__3±---_± Ž-aE-=ži-=&ť

4.1      Zjednodušte (výsledek nesmí obsahovat závorky):

5m -(m -4) . 2m =   fm -2riz+ČP/)ry) =   4 @mfv -2 rm2'

4.2     Zjednodušte a rozložte podle vzorce (výsledek uved'te ve tvaru součinu)

2.8x2_t7,,>2=    iGx+-44áL=  (4*iůx4mw
4.3     Doplňte do rámečků čísla tak, abyplatila rovnost:

(ffl . a -É. b)2 = (2a)2 -2oah

r5u  š.e[šte2rx°=n::eLí,8)=x  (4,8_í,9)+i,8     .   .  ~  r    '  °  =/!q?h  -'    K=#

max. 4 bod-

`J'

max. 4 bod`-

5.2  Ž =-==4-% '|  Ť -#~+-+8 | "   Gkít_«:::`9=T9Ý
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